

Consultas Realizadas

Licitación 305996 - ADQUISICION DE AIRES DE PRECISION Y DE CONTINGENCIA PARA EL DATACENTER DE LA SUBSECRETARIA DE ESTADO DE TRIBUTACION DEL MINISTERIO DE HACIENDA

Consulta 1 - Instalación del condensador

Consulta	Fecha de Consulta	25-08-2016
Consulta1: <p>Teniendo en cuenta que los equipos de aire de precisión están diseñados para que trabajen eficientemente con su propio condensador con los cuales mantienen comunicación continua. Además, de acuerdo a los datos relevados de la visita técnica, la potencia del condensador existente es muy superior a los equipos solicitados (el condensador del equipo existente es para una capacidad nominal de mas de 40kw, en cambio los equipos solicitados serán de una capacidad de 19kw), por tanto no puede asegurarse que el conjunto Equipo nuevo-condensador existente, trabaje en óptimas condiciones. Proponemos que los equipos solicitados sean instalados con sus propios condensadores.</p>		
Consulta 2: <p>De acuerdo a lo solicitado en el Pliego de bases y condiciones, para el montaje de los condensadores deberá preverse el montaje de plataforma metálica externa adosada al Data Center y a la sala de UPS de la SET . Teniendo en cuenta, por un lado, el costo que demandará realizar una plataforma de cerca de 3metrosx 5metros y a dificultad que implicaría para la realización de servicios de mantenimiento a los equipos, proponemos no realizar esta plataforma, e instalar los condensadores de los equipos del data center en la azotea, en el lugar que ocupa actualmente el condensador del equipo APC que será reemplazado. Con esta solución se ahorrará el costo de la plataforma y se tendrá facilidad de acceso a los condensadores para servicios de mantenimiento.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-08-2016
Con relación a la consulta, remítase a lo establecido en las especificaciones técnicas del Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 2 - ANEXO C TECNICOS

Consulta	Fecha de Consulta	25-08-2016
Con respecto a las especificaciones técnicas, se solicita: Los técnicos de la empresa oferente deberán estar certificados por el fabricante. Se exigirá la presentación de los certificados de los técnicos pertenecientes a la empresa autorizada por el fabricante. Solicitamos a la convocante que dicho requerimiento sea de carácter opcional, ya que limita la cantidad de posibles oferentes, que cuentan con la capacidad y experiencia suficiente para la instalación de los equipos solicitados en este llamado.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-08-2016
Con relación a la consulta, remítase a lo establecido en las especificaciones técnicas del Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 3 - ANEXO C CURRICULUM TECNICOS

Consulta	Fecha de Consulta	25-08-2016
<p>Con respecto a las especificaciones técnicas, se solicita: Se deberá presentar el curriculum de dos técnicos que se encargarán del mantenimiento de las unidades, donde uno de ellos debe contar con certificación del fabricante para los modelos de equipos ofertados.</p> <p>Solicitamos a la convocante que dicho requerimiento sea de carácter opcional, ya que limita la cantidad de posibles oferentes, que cuentan con la capacidad y experiencia suficiente para la instalación de los equipos solicitados en este llamado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-08-2016
<p>Con relación a la consulta, remítase a lo establecido en las especificaciones técnicas del Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 4 - 1)En la Sección III. Requisitos de los Bienes y/o Servicios Requeridos,

Consulta	Fecha de Consulta	25-08-2016
<p>1)En la Sección III. Requisitos de los Bienes y/o Servicios Requeridos, capítulo Objetivos, se indica reutilizar la unidad condensadora del Acondicionador de Aire de Precisión que se encuentra con ciclo de vida cumplido, así como en las Especificaciones Técnicas, ítem Condensadores, donde se expresa que se cuenta con unidad condensadora que deberá ser reutilizada para cualquiera de los acondicionadores de aire de precisión que están siendo adquiridos. Al respecto solicitamos que este punto sea indicado como de preferencia u opcional, considerando que el sistema de control electrónico de velocidad de los ventiladores de la unidad condensadora que se solicita reutilizar no es compatible con los equipos de otros fabricantes, restringiendo de este modo la participación de un mayor número de oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-08-2016
<p>Con relación a la consulta, remítase a lo establecido en las especificaciones técnicas del Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 5 - 2)En la Sección III. Requisitos de los Bienes y/o Servicios Requeridos,

Consulta	Fecha de Consulta	25-08-2016
<p>2)En la Sección III. Requisitos de los Bienes y/o Servicios Requeridos, capítulo Especificaciones Técnicas, ítem Interface, se pide habilidad para exhibir los siguientes idiomas: IT=italiano, EN=inglés, SP=español. Acerca de este punto respetuosamente solicitamos sean indicados como de opcionales o de preferencia los idiomas italiano y español, teniendo en cuenta que el idioma inglés es el idioma original de la mayoría de las documentaciones de carácter técnico descriptivo del rubro tecnológico y de conocimiento usual del personal técnico especializado en dicho rubro.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-08-2016
<p>Con relación a la consulta, las especificaciones técnicas establecidas en el PBC corresponden a requerimientos mínimos, en caso de que la propuesta del oferente en relación a la consulta en particular exceda en cuanto a calidad, capacidad y prestaciones técnicas, las mismas serán aceptadas.</p>		

Consulta 6 - 3)En la Sección III. Requisitos de los Bienes y/o Servicios Requeridos,

Consulta	Fecha de Consulta	25-08-2016
3)En la Sección III. Requisitos de los Bienes y/o Servicios Requeridos, capítulo Especificaciones Técnicas, ítem Interface, se expresa que el microprocesador será capaz de gestionar una red local de hasta 10 unidades. Al respecto solicitamos también sean aceptados equipos con microprocesador capaces de gestionar hasta 6 unidades, considerando que las dimensiones y las condiciones del Datacenter de la institución y su entorno no justifican prever un crecimiento futuro de hasta 10 de estas unidades de refrigeración.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-08-2016
Con relación a la consulta, las especificaciones técnicas establecidas en el PBC corresponden a requerimientos mínimos, en caso de que la propuesta del oferente en relación a la consulta en particular exceda en cuanto a calidad, capacidad y prestaciones técnicas, las mismas serán aceptadas.		

Consulta 7 - 4)Con referencia a lo indicado en la Sección III. Requisitos de los Bienes

Consulta	Fecha de Consulta	25-08-2016
4)Con referencia a lo indicado en la Sección III. Requisitos de los Bienes y/o Servicios Requeridos, capítulo Plan de Entregas, solicitamos respetuosamente extender el plazo de entrega a al menos 80 días hábiles, teniendo en cuenta los prolongados períodos de tiempo que son necesarios para la fabricación e importación de este tipo de equipamientos de refrigeración.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-08-2016
Con relación a la consulta, se mantienen los plazos establecidos en las Especificaciones Técnicas del Pliego de Bases y Condiciones por razones presupuestarias.		

Consulta 8 - 5)En la SECCION I. CALENDARIO DE EVENTOS Y DATOS DE LA SUBASTA,

Consulta	Fecha de Consulta	25-08-2016
5)En la SECCION I. CALENDARIO DE EVENTOS Y DATOS DE LA SUBASTA, IAO. SBE 1.6 dice y citamos: La Convocante aceptará catálogos, anexos técnicos, folletos y otros textos complementarios en idioma diferente al castellano: NO		
Al respecto, respetuosamente solicitamos sean aceptados los catálogos, anexos técnicos, folletos y otros textos complementarios en idioma Inglés, considerando que es el idioma original de la mayoría de las documentaciones de carácter técnico descriptivo del rubro tecnológico y de conocimiento usual del personal técnico especializado en dicho rubro.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-08-2016
Con relación a la consulta, las especificaciones técnicas establecidas en el PBC corresponden a requerimientos mínimos, en caso de que la propuesta del oferente en relación a la consulta en particular exceda en cuanto a calidad, capacidad y prestaciones técnicas, las mismas serán aceptadas.		

Consulta 9 - 6) Solicitamos respetuosamente a la convocante,

Consulta	Fecha de Consulta	25-08-2016
----------	-------------------	------------

6) Solicitamos respetuosamente a la convocante, ampliar el plazo de consultas a fin de que los potenciales oferentes cuenten con más tiempo para evacuar todas las dudas relacionadas a este llamado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-08-2016
-----------	--------------------	------------

Con relación a la consulta, se mantienen los plazos establecidos en las Especificaciones Técnicas del Pliego de Bases y Condiciones.